

# Vzdělávací plán - Patologie

## Vlastní specializovaný výcvik – v délce 24 měsíců

a) povinná odborná praxe v oboru patologie

Akreditované zařízení	Délka trvání	Pracoviště
patologie – poskytovatel zdravotních služeb s akreditací I. typu nebo II. typu, kde jsou nevyběrově prováděna veškerá nekroptická, cytologická a bioptická vyšetření <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem patologie</i>	24 měsíců včetně účasti na vzdělávacích aktivitách uvedených v bodu 2.3	Nemocnice Třinec, příspěvková organizace
Z toho	specializační stáž v cytologické a bioptické diagnostice – v každém kalendářním roce pobyt vcelku nebo přerušovaně u poskytovatele zdravotních služeb v oboru patologie s akreditací II. typu	1 měsíc/ročně Fakultní nemocnice Olomouc
	předatestační intenzivní stáž bioptické patologie na pracovišti s akreditací II. typu	6 týdnů Fakultní nemocnice Olomouc
	účast na min. 3 regionálních či nadregionálních sklíčkových seminářích pořádaných pod záštitou Společnosti českých patologů	Fingerlandův ústav patologie, Sokolská 581, Hradec Králové, Ústav patologie FN Ostrava, Ústav klinické a molekulární patologie LF Univerzity Palackého a FN Olomouc Patologie, Městská nemocnice Ostrava, Ústav patologie Lékařské fakulty Masarykovy univerzity a FN Brno Laboratoře Agel a.s., Nový Jičín

## Teoretická část vzdělávacího programu

a) účast na vzdělávacích aktivitách je povinná v tomto rozsahu:

a1) všechny níže uvedené kurzy pro lékaře, kteří byli zařazení do vlastního specializovaného výcviku bez absolvování níže uvedených kurzů,

a2) kurzy Lékařská první pomoc, Základy zdravotnické legislativy, etiky a komunikace, Radiační ochrana a Základy patologie pro lékaře, kterým uplynulo od absolvování těchto kurzů více než 5 let, a

a3) kurz Prevence škodlivého užívání návykových látek (NL) a léčba závislostí pro lékaře, kterým uplynulo od absolvování tohoto kurzu více než 10 let.

Kurzy	Minimální počet hodin	Pracoviště
kurz Lékařská první pomoc	20	IPVZ
kurz Základy zdravotnické legislativy, etiky a komunikace	12	IPVZ
kurz Prevence škodlivého užívání návykových látek (NL) a léčba závislostí	4	IPVZ
kurz Radiační ochrana	4	IPVZ
kurz Základy patologie	38	IPVZ